Конспект по художественному труду для подготовительной группы
«Японский садик»

(итоговое занятие)

Программное содержание:

1. Познакомить детей с видами японских садов и их значение для человека.

2. Закрепить знания детей о свойствах природного и разнообразного материала и навыки его использования. 

3. Развивать творческое воображение и фантазию при составлении композиции.

4. Продолжать учить детей прислушиваться к чужому мнению и работать сообща.

Материал: листы для эскиза, карандаши, акварельные краски, кисти, стаканчики, клеенки, ножницы, пластилин, заготовленная основа для композиции, природный материал (сухие листья, цветы, верки, камни, ракушки), вата, ткани, спички, проволока, клей, стиплер.

Организация обстановки: 

Ход занятия:

Играет музыка.

- Кто-нибудь из Вас может сказать, что такое Японский садик? Что это за место? Зачем Японские сады нужны людям?

Варианты…

(Показ иллюстраций Яп. с.)
Японские сады – символическая композиция из воды, растений и камней. Обязательным компонентом японского садика является мини водоём, криволинейных очертаний, через которые перекинут горбатый деревянный мостик, карликовые растения и цветы. Так же они бывают в виде места для отдыха с беседкой или с водопадом. 

Для японцев это место, где они могут, расслабится, забыть о проблемах, побыть наедине с самим собой, окунутся в гармонию природы.  Духовное благополучие очень важно для этого народа. Они о нем заботятся с малых лет. «Покой души – мир в жизни» - говорят японцы. 

Японский садик – удивительное сооружение, необычно красивое и впечатляющее. 

Я предлагаю Вам сегодня придумать свой японский сад, где бы вы чувствовали себя в безопасности и в спокойствии. 
Ваша композиция может быть и плоскостной и объемной.
Для этого я предлагаю Вам множество материалов (показ на столе). Вы можете, ими распорядится, как пожелаете! 
Например: Как сделать дерево Сакуру (Японскую вишню). 

· Возьмем проволоку, пластилин, вату и краски с кистью.

· Скатаем шарик из пластилина, слегка сплющим и кладем на подставку.

· Берем проволоку, скручиваем ее и делаем дерево, расправляем края.

· Вставляем ее в пластилин и прижимаем.

· Берем вату, насаживаем на проволоку, так чтобы получилась крона дерева.

· Так как сакура беловато-розового цвета, то окрашиваем вату, слегка, в розовый цвет. 

· После этого ваты высыхает и получается дерево. 

Это мой пример, вы можете воспользоваться другими материалами и техниками. 

Ну, что? Творите Мастера!!!

(напоминание, помощь, руководство, повтор правил обращения с оборудованием (ножницы, кисти и т.д.))

Кто сделали работы, несем ко мне на стол и вывесим на доску их. Оценим!
Чья работа Вам больше нравится, почему!!!

Отлично все работы шикарные!!!

(Вручение сертификатов)

